



Megszüntették fennakadásokat a Vác–Balassagyarmat és az Ipolytarnóc–Balassagyarmat–Aszód vonalon

2017. november 30. csütörtök, 07.07 / Utolsó módosítás: 2017. november 30. csütörtök, 14.44

Frissítés: 14:00

A szakemberek eltávolították a kidőlt fákat, így megszűntek a korlátozások. Várhatóan késő délutánra, kora estére állhat helyre a menetrendszerű közlekedés a Vác–Balassagyarmat és az Ipolytarnóc–Balassagyarmat–Aszód vonalon.

Frissítés: 9:50-kor

Háromnegyed tízre eltávolították a Drégelypalánk és Nagyoroszi között kidőlt fát, de ezen a szakaszon, valamint Szokolya és Diósjenő között továbbra is fennakadás van kidőlt fák miatt.

Frissítés: 9:30-kor

Szokolya és Diósjenő között is fa dőlt a sínekre, ezért további fennakadások várhatók a Vác-Balassagyarmat vonalon.

Frissítés: 8:50-kor

Balassagyarmat-Magyarnándor közt kivágták a fát negyed kilencre, ezért újraindulhatott a forgalom, így a **Balassagyarmat-Aszód** vonalon dél körül helyreállhat a menetrend.

A **Vác-Balassagyarmat vonal** Vác-Szokolya szakaszán eltávolították a fát, de Nagyoroszi és Drégelypalánk között továbbra is szünetel a forgalom egy kidőlt fa miatt.

Frissítés: 7:35

Nem sokkal fél 8 után fa dőlt a vágányra **Balassagyarmat és Szűgy** között is. A vonatforgalom jelenleg szünetel, a szakemberek dolgoznak a fa eltávolításán. A pótlóbuszos közlekedést a hatóság nem engedélyezi ezen a szakaszon. A **Balassagyarmat–Aszód** vonalon jelentősen hosszabb menetidővel kell számolniuk az arra utazóknak.

Előzmény:

Csütörtökön reggel fa dőlt a vasúti pályára **Szokolya és Vác** között, ezért ezen a szakaszon ideiglenesen szünetel a vonatforgalom. A műszaki helyreállítás előre láthatóan hosszabb időt vesz igénybe. A kimaradó szakaszon a közúti helyzet miatt vonatpótlóbusz nem tud közlekedni. A kora délelőtt jelentős késésekre lehet számítani a **Vác-Balassagyarmat** vonalon.

A kialakult helyzet miatt az utasok megértését és türelmét kéri a vasúttársaság.

MÁVINFORM

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/megszuntettek-fennakadasokat-vac-balassagyarmat-es-ipolytarnoc-balassagyarmat-aszod>